

Следуя заветам Ленина, под руководством Сталина мы уверенно идем вперед к коммунизму.

По заветам Ленина

Двадцать четыре года тому назад, 21 января 1924 года в Горках под Москвой умер Владимир Ильич Ленин — великий учитель и вождь народов, основатель советского государства, организатор и руководитель большевистской партии, основоположник строительства бесклассового коммунистического общества.

Всю свою жизнь В. И. Ленин боролся за то, чтобы организовать, сплотить рабочий класс России и добиться победы над буржуазией. В. И. Ленин и его соратник И. В. Сталин, создав в России сильную партию большевиков, возглавили революционную борьбу с царским самодержавием, организовали подготовку Великой Октябрьской социалистической революции, руководили её проведением и добились победы пролетариата.

В стране была создана крупная современная социалистическая промышленность, крупное механизированное социалистическое сельское хозяйство, ликвидированы эксплуататорские классы как в городе, так и в деревне.

Под руководством партии Ленина—Сталина советский народ, преодолевая все трудности и испытания—выполнил главный завет Ленина, построил в нашей стране социалистическое общество—первую ступень коммунизма.

Партия большевиков, партия Ленина—Сталина сплотила вокруг своего знамени весь советский народ, завоевала любовь и доверие трудящихся, стала руководящей и направляющей силой советского государства.

Двадцать четыре года мы живем и работаем без Ленина, но и сегодня наш родной Ильич с нами, он всюду, он везде, он во всех наших делах.

Пламенный патриот советской страны, своей Родины, Владимир Ильич всегда верил в творческие силы народа, верил в его непобедимость. И наш народ молодой советской республики вы-

шел победителем в борьбе с интервентами и белогвардейцами в годы гражданской войны, вышел победителем в борьбе с послевоенной разрухой и под водительством гениального полководца И. В. Сталина одержал блестящую победу над гитлеровскими полчищами в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

— Сталин—это Ленин сегодня! — говорит советский народ. Для него имя Сталина—верного продолжателя дела Ленина, символ могущества, счастья и процветания нашей Великой Родины.

Жить и работать по Ильичу! Так живет и работает наш вождь и учитель Иосиф Виссарионович Сталин, так должен стремиться жить и работать каждый из нас, любить свой народ, любить свое социалистическое отечество и отдавать все силы, все умения для его процветания, его усиления.

С большими достижениями в борьбе за досрочное выполнение сталинской пятилетки вступил советский народ в 1948 год. Уже многие раны войны залечены, многое восстановлено. В конце прошлого года партия и правительство провели важнейшие мероприятия — денежную реформу и отмену карточной системы, что значительно повысило жизненный уровень всего населения. В обстановке большой политической активности были проведены выборы в местные Советы депутатов трудящихся.

Советский народ за 24 года, истекшие со дня кончины В. И. Ленина прошел большой и славный путь. Под руководством партии большевиков и ее вождя Иосифа Виссарионовича Сталина, следуя заветам Ленина, народы СССР смело и уверенно идут вперед,—к победам коммунизма.

Будем же трудиться на благо Родины по—ленински, по—сталински, будем изодна в день крепить силу и мощь советского государства, созданного Лениным и Сталиным.

Сквозные бригады в лесу

Неослабевающими темпами выполняют свои обязательства, данные в письме к товарищу Сталину, лесорубы и возчики Ведлозерского леспрохоза.

Сквозная молодежная бригада Марии Семеновны Максимовой, работающая на Лумбасском лесопункте выполняет дневные нормы по заготовке на 170 проц. По 11 кубометров древесины в день вывозит возчик этой бригады И. С. Максимов.

На 170 проц. выполняют дневные нормы молодежные бригады Ч. П. Леонтьевой и А. С. Савельевой.

Так лесорубы района борются за выполнение взятых обязательств.

З. Нестерова.

Сдержали слово

Коллектив работников Ведлозерской МТС, включаясь в социалистическое соревнование, обязался до 1 февраля отремонтировать 3 трактора.

Свое слово коллектив выполняет: на 10 января было отремонтировано 2 трактора а третий трактор будет готов к 28 января на 3 дня раньше срока.

Ремонтные рабочие выполняют свое обязательство,—к 1 марта отремонтировать все трактора.

Д. Я. Корнилов.

Ремонтируют инвентарь

В колхозе им. Молотова Колатсельского сельсовета имеется кузница, которая обслуживает все колхозы сельсовета.

С 10 января здесь начал ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Отремонтированы первые 5 плугов, 4 сохи и борон железных 6 штук. К 1 февраля будет полностью отремонтирован инвентарь колхоза „Труд“.

Е. Иванов.

Комсомольцы в первых рядах

Самоотверженно трудятся комсомольцы, работающие на Кинелахтинском лесопункте.

Бригада комсомолки М. А. Эрикссон заготавливает по 6 кубометров древесины на человека, выполняя дневную норму на 170 процентов. Комсомолец И. В. Григорьев из колхоза „Красная звезда“ Шеккильского сельсовета с первых дней лесозаготовительного сезона перевыполняет дневные нормы по вы-

возке леса. За хорошую работу тов. Григорьев премирован отрезом на костюм.

Иван Степанович Шалгуев, работая приемщиком одновременно является хорошим общественником, агитатором.

Воспитанники ленинского комсомола личным примером и большевистским словом в первых рядах борются за выполнение пятилетки в четыре года.

И. Елисеев.

Итоги лыжных соревнований

18 января в районном центре с. Ведлозеро проводились лыжные соревнования на первенство района. В соревнованиях приняло участие 21 человек лучших лыжников лыжных команд.

Первенство в соревновании заняла лыжная команда „Большевик“. Лучшее время показал из мужчин В. П. Власов, расстояние 10 километров прошел за 47 минут 25 секунд, из юношей первое место занял Г. Д. Корнилов

расстояние 10 километров прошел за 47 минут 25 секунд. На дистанции 5 километров для женщин первое место заняла К. И. Петрова.

Лучшим лыжником, занявшим первое место, выданы денежные премии 100 и 200 рублей и присвоено звание чемпиона района по лыжам на 1948 год.

Председатель районного комитета физкультуры и спорта.

М. Симсоков.

Закончилось переселение колхозников в новые дома

В республике закончилось переселение из землянок в новые дома колхозников сел и деревень, разрушенных немецко-фашистскими захватчиками.

Всего построено и капитально восстановлено восемь тысяч пятьсот жилых домов, хозяйственных построек и других зданий.

На восстановление разоренных врагом хозяйств колхозы получили от государства двадцать пять миллионов рублей кредита.

(КарелфинТАГ).

НАКАНУНЕ ЛЕНИНСКИХ ДНЕЙ

В колхозах Савиновского сельсовета агитаторы провели беседы, посвященные жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина. При издательстве организована фото-выставка, выпущен номер стенной газеты, посвященный ленинским дням. Беседы и доклады проводились на лесопунктах, в предприятиях, учреждениях и в колхозах района.

Социализм победил

Уходя от нас, Владимир Ильич завещал большевистской партии, рабочему классу, всему советскому народу идти вперед по пути социализма.

Следуя указаниям Ленина, партия большевиков завоевала авторитет и свое влияние в массах. Благодаря тесной связи партии с народом, благодаря дружной народной поддержке всех начинаний партии, наше государство успешно решает хозяйственные и политические задачи.

Следуя заветам Ленина, мы препратили нашу страну из отсталой в промышленном отношении России в передовое индустриальное государство. Благодаря осуществлению ленинского кооперативного плана, преобразовалось наше сельское хозяйство. Объединенное в колхозы, сельское хозяйство стало крупным, передовым, имеющим сотни тысяч тракторов, комбайнов и других машин. Накануне войны продукция сельского хозяйства почти в

2 раза превысила уровень 1913 года.

Вместе с бурным ростом социалистического хозяйства улучшилось и материальное положение рабочих и крестьян. В городах исчезла безработица, в деревне не стало бедноты.

За короткий период наша страна успела преобразиться. Народное хозяйство перестроено на социалистической основе, эксплуататорские классы полностью ликвидированы, создано морально-политическое единство советского народа. Все это обеспечило историческую победу Советского Союза в Великой Отечественной войне.

Быстрого подъема народного хозяйства мы добились благодаря преимуществу социалистической плановой системы.

Сравнение развития промышленности в СССР и капиталистических стран показывает, что за годы, прошедшие между двумя мировыми войнами, промышленность

Советского Союза увеличилась почти в 12 раз. В Англи редкие годы промышленности поднималась выше уровня 1913 года. Во Франции перед началом второй мировой войны продукция промышленности лишь 6 проц. превышала уровень, достигнутый до первой мировой войны. Бурный рост промышленности в СССР и застой промышленности в Англи и Франции — наглядное подтверждение преимущества социализма перед капитализмом.

Многолетний опыт подтвердил правильность ленинского учения о том, что капитализм обречен на гибель, что век его подходит к концу. Жизнь показала насколько прав Ленин, утверждавший, что будущее принадлежит социализму.

Следуя заветам Ленина, под руководством Сталина мы уверенно идем вперед к коммунизму.

Ответственный редактор
И. НИКИТИН.